

关于上海里格律师事务所与上海段和段律师事务所 开展价值共创业务合作的公函

2023. 6. 12

敬启：

恭祝贵司生意兴隆、蒸蒸日上。

承蒙贵司平日关照，深表感谢。

为更好地进行资源整合并为客户提供更高标准的法律专业服务，2023年6月初，上海里格律师事务所（以下简称“里格”）与上海段和段律师事务所（以下简称“段和段”）签署了价值共创业务合作框架协议。

段和段作为中国第一批设立的涉外律师事务所，其在法律领域深耕多年，积淀丰厚，是业内首屈一指的一家著名律师事务所，其目前拥有重庆、成都、德阳、绵阳、济南、合肥、郑州、西安、长沙、深圳、香港、纽约、西雅图等众多国内外分所。

本次业务合作致力于实现两所优势互补、协同并进发展，进一步深化专业领域建设，拓广全球网络覆盖，尽全力为客户提供更具高附加值的高标准法律专业服务。

【里格概况介绍】

里格自2004年成立以来，始终秉持“激情、专业、协作”的企业文化，坚守“为满足客户需求而存在”的执业理念，践行“预先规避客户法律风险”、“最优的问题解决方案”的服务宗旨，旨在为广大客户提供全面而优质的法律服务。里格创始合伙人安翊青律师自日本留学归国后，长期投身于经济、社会等诸多领域的中日民间交流合作事业，为促进中日友好发挥了卓有成效的积极作用，获得了中日有关企业和各界人士的一致好评与赞誉。

经过近20年专业知识和实务经验的积累，里格已成功为数百家中外企业，特别是日本企业、在华日资企业提供了优质的法律服务，在涉外法律服务业界广受盛誉，曾先后获得上海律协“上海市优秀律师事务所”、“上海市司法行政系统先进集体”等荣誉称号。

【段和段概况介绍】

段和段成立于1993年，其拥有中国国内分所24家，海外分所7家，专业律师从业人员共计1500余名。其创始合伙人段祺华律师是改革开放初期响应国家“归国建律所”号召，回国创办律师事务所的第一人，国家为其颁发的“0011号留学回国工作证”现如今已作为历史文物收藏于中国国家博物馆。

段和段在28个专门领域和73个细分领域为众多国际一流的跨国公司进入中国提供了优质的法律服务，创造了引进外资额数百亿美元的傲人成绩。同时，段和段也助力诸多中国大型国有企业和民营企业走上了国际投资的舞台，在中国法律服务市场以其高质

量的法律服务、独树一帜的专业风格广受好评，曾先后获得全国律协“全国优秀律师事务所”、司法部“全国文明律师事务所”等诸多荣誉称号。

【业务合作的期待展望】

随着中国经济形势和市场环境的不断变化，客户在中国的经营布局也在做着相应调整。与此同时，里格也一直在规模化、专业化、全球化等多个方面谋求更高的突破，新的机遇也因此应运而生。里格将以此次合作为契机，在更加广泛的领域组建更为专业的法律服务团队，进一步拓展和丰富服务内容，努力为包括上海、大连、武汉在内的全国各地方客户乃至海外客户提供更具附加价值的高标准法律专业服务。

此次合作开启了里格发展的新征程，我们依然会坚守里格一以贯之的服务宗旨、经营理念和核心价值，包括合伙人律师、客户担当在内的里格全体员工，将会一如既往地竭诚为客户提供高质量、高标准的法律专业服务。

合作启征程，携手谱新篇。2024年，里格即将迎来律所成立20周年，在这一特殊且具有非凡意义的重要时刻，里格全体工作人员将恪守初心，以更强的团队阵容、更好的精神面貌，有效整合两家律师事务所在业界的优势资源，真正实现强强联合、协同合作、共创共赢！在此，衷心地希望，在今后的日子里依然能够得到广大客户的支持与厚爱。

再次向客户表示诚挚的谢意

再次感谢客户百忙之中垂阅

